
MEGHÍVÓ

Tisztelt  Hölgyem / Uram!

A Magyar Batch Fórum 1998-ban alakult meg az Európai Batch Fórum

részeként, majd idén tagja lett a World Batch Forum-nak. Cégünk a Honeywell

Szabályozástechnikai Kft. az anyavállalatunkhoz hasonlóan támogatja ezen

szervezetek mûködését. A Honeywell egyik alapítója és támogatója a World Batch

Forum-nak és hasonlóan a Honeywell Kft is egyik alapító vállalata és szponzora a

Magyar Batch Fórumnak. A szervezetnek már számos tagvállalata van köztük

irányítástechnikai eszközöket gyártó cégek, mérnökirodák, kutató intézetek,

egyetemek valamint a magyar ipar jelentõs nagyvállalatai.

A szervezet a szakaszos (batch) jellegû technológiai folyamatok irányításának

kérdéseivel foglalkozik, nemzetközi szabványok idevonatkozó részeit követi és

próbálja a magyar mûszaki életbe bevezetni, honosítani valamint megpróbálja a

magyar fejlesztéseket és tapasztalatokat, ajánlásokat a nemzetközi mûszaki elittel

megismertetni és elfogadtatni.

Tagjainak számos téren nyújt kedvezményeket és akár számszerûsíthetõ hasznot is

ez a jelenleg a MATE keretein belül mûködõ önfentartó szervezet.  A szponzor

cégeknek mint a Honeywell Kft – nek lehetõségük van évente a Fórum keretein

belül egy "céges napot" tartani, ahol bemutathatják ezen a téren történt legújabb

fejlesztéseiket, alkalmazásaikat és tapasztalataikat. További információkat a

Magyar Batch Fórum internetes címén a

http://mbf.vein.hu/ oldalon kaphatnak.



A Honeywell Kft. ezúton hívja meg Önt és munkatársait a november 10-én

tartandó Magyar Batch Fórum napra a Kft Budapest, Gogol u. 13-ban lévõ

irodájába. Az adott napon nem csak a Batch Fórum tagjai vehetnek részt, szívesen

látunk minden érdeklõdõt és ipari felhasználót.

A részvétel ingyenes, de kérjük, hogy szervezési okok miatt legkésõbb október 31-

ig jelezzenek vissza, hogy hány fõvel vesznek részt a rendezvényünkön.

Jelentkezhetnek  a következõ címeken:

e-mail: peter.kiss@honeywell.hu
Fax: 1/ 451- 4343 (Kiss Péter nevére)
Telefon: 1/451 - 4312



A tervezett program:

9:00   –   9:10 Bevezetõ, köszöntõ (Molnár F. / Pásztor I.)

9:10   –   9:30 Magyar résztvevõk a WBF konferencián (Molnár F. / Chován T.)

9:30   – 10:00 A Honeywell és a Batch technológiák (Szabo L.)

10:00 – 10:50 Moduláris Batch automatizálás, TotalPlant Batch, Batch Analyst

(Kiss P.)

10:50 – 11:00 Kávészünet

11:00 – 11:35 Gyártásirányítási rendszer gyógyszer és élelmiszeripari

alkalmazásokra: POMS-MES (Kiss P.)

11:35 – 11:50 Gyógyszergyári validálást és karbantartást támogató dokumentációs 

megoldás (Oros Zs.)

11:50 – 12:05 Honeywell épületfelügyeleti rendszerek ipari környezetben

12:05 – 12:50 Ebédszünet

12:50 – 13:40 Batch technológiai alkalmazások bemutatása /Polimergyártás,

gyógyszeripar, újzélandi élelmiszeripari alkalmazás, épületfelügyeleti alkalmazás

gyógyszeriparban,.../

13:40 - ... Demo bemutatók, konzultáció /PlantScape, TotalPlant Batch/

Reméljük, sikerült felkeltenünk érdeklõdését, szeretettel várjuk rendezvényünkön.

Üdvözlettel

Honeywell  Kft.


